

# OČEVI I SINOVI 2012.

## PROPOZICIJE:

**Disciplina: TANDEM - SPRINT, 2x20 hitaca mješovito, na ispadanje.**

Turnir "Očevi i sinovi" (točnije bi bilo "Roditelj i dijete") održat će se u subotu, 29.12.2012. na kuglani "Pampas" u Osijeku, sa početkom u 15 sati. Pravo nastupa imaju tandemi kojeg čine 1 roditelj i 1 dijete. Dozvoljene su zamjene u tijeku nastupa, gdje roditelja može zamijeniti drugi roditelj, a dijete može zamijeniti brat ili sestra.

Prijave za turnir (098-252-947 Zdenko SUŠAC, [klub.konikom@optinet.hr](mailto:klub.konikom@optinet.hr)) primaju se do četvrtka, 27.12.2012. do 18 sati. Javni žrijeb parova obaviti će se u petak, 28.12.2012. u 11 sati na kuglani "Pampas".

Shema i satnica natjecanja biti će objavljena na [www.kuglacki-savez-os.hr](http://www.kuglacki-savez-os.hr).

Sistem natjecanja je tandem protiv tandema, na ispadanje. Igra se na dva seta. U svakom setu igrači izvode 10 hitaca u pune i 10 u čišćenje. Hici se izvode naizmjenično, na način da u prvom setu igru započinje roditelj, pri povratku uzima kuglu iz kuglovoda i dodaje je prijestolonasljedniku, koji izvodi slijedeći hitac. U drugom setu redosljed izvođenja se mijenja. Tandem koji u 20 hitaca sruši više čunjeva osvaja set. Ako je rezultat neriješen, igra se SV, gdje svaki igrač izvodi po 1 hitac u pune. Tko sruši više osvaja set. U slučaju neriješenog rezultata postupak se ponavlja, na istim stazama, do dobijanja pobjednika seta. Nakon toga staze se mijenjaju i ponavlja igra. Tandem koji osvoji 2 seta ide dalje.

Kod rezultata 1-1 u setovima igra se SV, na način da svaki igrač izvede 2 hica u pune. Tko sruši više pobjeđuje u meču. U slučaju neriješenog rezultata tandemi mijenjaju staze i ponavljaju postupak, sve do dobijanja boljeg. Kod igranja SV-a prvi hitac izvodi tandem na neparnoj stazi.

Prije svakog nastupa igračima je dozvoljeno zagrijavanje, 6 hitaca po tandemu, na stazi na kojoj započinju s nastupom. U slučaju umora zbog prevelikih napora, igrači nisu u obvezi izvesti svih 6 hitaca za zagrijavanje, odnosno, jedan član tandema može svoje hice prepustiti drugome.

Tri prvoplasirana tandema nagrađuju se medaljama.

Kotizacija za nastup iznosi 150 kn po tandemu, plaćanje solarno. Po završetku natjecanja za sve sudionike osigurana je besplatna konzumacija jela i pića u neograničenim količinama.

## DOPUNA VEZANA UZ ŽRIJEB PAROVA:

Prijavljen je 21 tandem.

Javnim žrijebom (petak, kuglana "Pampas", 11 sati) izvući će se startni brojevi za sve prijavljene.

Plasman u 2. kolo ostvaruju:

- a) tandem sa izvučenim rednim brojem 1.;
- b) tandem koji ostvari pobjedu u meču (osvoji dva seta ili ostvari pobjedu u SV-u);
- c) 5 poraženih tandema (Lucky Loser).

Plasman u svako slijedeće kolo ostvaruje se isključivo pobjedom u meču.

Plasman za Lucky Loser-a utvrđuje se temeljem većeg broja srušenih čunjeva (ne računajući SV). Kod jednakog broja srušenih čunjeva u prednosti je tandem koji je:

- a) osvojio set;
- b) srušio više čunjeva u drugom setu;
- c) srušio više čunjeva u čišćenje;
- d) imao manje promašaja.

Ako je sve jednako tandemi igraju SV.

**Organizatori**